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ATA DA REUNIÃO DA 10a (DÉCIMAO REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E 
FISCAL DO IPREM 

Aos (16) dezesseis dias do mês de fevereiro de 2023, na sala de Reuniões do Ipremisa, sito o Passeio Palmas, 

n° 123, Centro, nesta cidade, com início às 14:15 h, realizou-se a 10a (décima) reunião extraordinária dos 

membros do Conselho Deliberativo e Fiscal convocada pelo Diretor Superintendente do Ipremisa para a análise 

e debate sobre a minuta do Regimento Eleitoral do Instituto de Previdência Municipal de Ilha Solteira que 

regulamenta o processo eleitoral de escolha, por via de eleição direta, secreta, universal e facultativa de 1 (um) 

membro titular e seu suplente para o Conselho Fiscal do Ipremisa, nos termos da Lei Complementar Municipal 

n°. 412/2022, verificando-se a presença de Mauro Sérgio Borges, Claudia Lie Yamashita do Nascimento, Juliana 

Lacerda Ferreira, Carlos Alberto Dias, Marco Antônio da Silva, Maria das Dores Mota Queiroz, Denize Pacheco 

Vieira de França, Rutler Fonseca, Daniel Amintas de Medeiros e Luiz Francisco Zogheib Fernandes. Inicialmente 

o Diretor Superintende do IPREMISA Solicitando a palavra, o Diretor Superintendente do IPREM 

passou a discorrer sobre as alterações trazidas pela Lei n°. 412/2020, dentre elas a exigência de que os 

Conselheiros possuíssem formação de nível superior, a nova formação dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, 

registrando que haveria eleições tão somente para a escolha de 1 (um) membro titular e seu respectivo suplente 

para o Conselho Fiscal, sendo os demais integrantes dos Conselhos nomeados pelo chenp dos Poderes 

Executivo e Legislativo, pelo Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais /e pelo Diretor 

Superintendente do Iprem. Após a leitura do regimento interno eleitoral e discussão e adequação do seu texto 

foi aprovado por unanimidade. NADA MAIS havendo a tratar^-^treter^uperinteníè^çlarou encerrada a 

reuníãQo, precisamente^ tá) 15:30h, e para constar, eu Denize\ Pacheco Viejra de França 

/ ). Secretária, digitei 3 presente 
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